



ASOCIAȚIA HARPIȘTILOR DIN ROMÂNIA

Dr. Taberei, Nr. 77A, Sector 6, București, cod postal 061368
Înregistrată la Registrul Asociațiilor și Fundațiilor Nr. 64/07.06.2016
Cod de Înregistrare Fiscală (C.I.F.) – 36227803
Cont LEI: RO65INGB0000999906083581 | Cont EURO: RO02INGB0000999906252331
ING Bank N. V. Amsterdam – Sucursala București SWIFT: INGBROBU

asociatiharpistilorinromania.ro/
asociatiharpistilor@gmail.com
Mobil: +40723672263

COMUNICAT DE PRESĂ

București, 18 iunie 2024

Festivalul de Harpă București, ediția a IV-a: Un eveniment de referință pentru iubitorii harpei și a muzicii

În perioada 17-19 iulie 2024, **Asociația Harpiștilor din România**, alături de partenerul principal **Biblioteca Națională a României**, organizează cea de-a patra ediție a **Festivalului de Harpă București**. Evenimentul se va desfășura într-o instituție de prestigiu, Biblioteca Națională a României, și va reuni artiști și pasionați de muzică și de harpă într-o celebrare a artei și culturii. Festivalul este susținut de sponsori principali de renume internațional: **Salvi Harps** și **Lyon & Healy Harps**, ale căror instrumente cunoscute pentru calitatea și eleganța lor vor putea fi admirate și ascultate pe întreaga durată a festivalului.

Festivalul va debuta pe 17 iulie cu oaspeți din Italia. Harpista prof. **Marciana Petrila** va susține prezentarea **“Metode moderne în pedagogia harpei”**, alături de **Ansamblul Glissando** format din harpistele Letizia Vecchiato, Bianca Maria Cavuotti, Camilla Vittoria Ballan, Francesca Lantarè, Matilde Esposito.

Gala de Deschidere a Festivalului de Harpă București va cuprinde recitaluri susținute pe harpe celtice și harpe de concert în diverse formule camerale, culminând cu recitalul susținut de Ansamblul de harpe al festivalului, oferind o experiență sonoră unică și impresionantă.

Harpiștii și instrumentiștii ce vor urca pe scenă în seara deschiderii sunt (în ordine alfabetică): Evelina Daiana Andrieș, Maria Bîldea, Ionela Brădean, Emanuela Iulia Calei, Adriana Cazacu, Ileana Chirilă, Alice Hristodor, Rebeca Marin, Roxana Moişanu, Cristina Munteanu, Ioana Nicolescu, Angela Maria Oancea, Marciana Petrila, Ileana Rotaru, Mladen Spasinovici (violoncel), Alyssa Şipoş, Diana Tănase, Mariana Tudor - Ulianovschi, David Welsh, Judith Wunderlich.

Festivalul va oferi cursuri de harpă pentru toate nivelurile de experiență, susținute de harpistele Claudia Lucia Lamanna (Italia) și prof. Dr. Maria Bîldea (România), workshopuri dedicate mentenanței harpei, precum și o expoziție specială de partituri din colecția Bibliotecii Naționale a României, realizată de bibliotecar **Raluca Bucinschi**. Aceste activități sunt menite să îmbogățească cunoștințele participanților și să promoveze acest instrument rafinat.

Pe 18 iulie la prânz, nu ratați concertul cultural - educativ **“Tinere speranțe”**, menit să promoveze elevii și studenții harpiști talentați din toată țara. Acest concert reprezintă o oportunitate valoroasă pentru tinerii muzicieni de a-și demonstra talentul și de a câștiga experiență în fața unui public larg. Seara, vă așteptăm la un concert minunat susținut de harpista prof. Dr. **Maria Bîldea**.

De asemenea, vom avea plăcerea să găzduim expoziția de picturi **“Armonii Vizuale”**, o colecție de lucrări artistice realizate de elevii Liceului de Arte Plastice “Nicolae Tonitza”, ce explorează legătura profundă dintre muzică și harpă, aducând un plus de culoare și emoție evenimentului nostru.

Momentul de apogeu al festivalului va fi **Recitalul de Închidere** din seara zilei de 19 iulie, susținut de invitata specială a acestui festival, renumita harpistă **Claudia Lucia Lamanna (Italia)**, câștigătoarea premiului I la ultima ediție a celui mai prestigios Concurs Internațional de Harpă desfășurat în Israel. Evoluția ei promite să încante și să inspire audiența prin măiestria și sensibilitatea interpretativă.

Vă invităm să veniți alături de noi în aceste trei zile de muzică și să vă lăsați purtați de magia harpei. Festivalul de Harpă București este unicul festival de harpă din România, dedicat atât cunoscătorilor, cât și celor care doresc să descopere frumusețea acestui instrument deosebit. Veniți să ne ascultați și să vă bucurați de o experiență culturală de neuitat!

Accesul la festival este gratuit pe baza unei rezervări prealabile la adresa de e-mail festivalharpa@bibnat.ro. Vă așteptăm cu drag!

Pentru informații suplimentare și programul detaliat, vă rugăm să vizitați site-ul Festivalului de Harpă București; pentru alte detalii vizitați site-ul Asociației Harpiștilor din România sau contactați organizatorii la adresa de email: asociatiharpistilor@gmail.com

Partener principal: Biblioteca Națională a României

Organizator: Asociația Harpiștilor din România

Sponsor principal: Salvi Harps și Lyon & Healy Harps

Partener cultural: Fundația “Dan Voiculescu”

Parteneri: Liceul de Arte Plastice “Nicolae Tonitza”, Lyra Studio S.R.L., magazinuldeharpe.ro

Contact:

Roxana Moișanu, director artistic Festivalul de Harpă București & președinte fondator

Asociația Harpiștilor din România

Email: asociatiharpistilor@gmail.com

Website: asociatiharpistilordinromania.ro

Festivalul de Harpă București

Website: festivaluldeharpabucuresti.ro

Raluca Bucinschi, bibliotecar

Biblioteca Națională a României

Bulevardul Unirii nr. 22, București

Pentru rezervări contactați:

E-mail: festivalharpa@bibnat.ro

Website: bibnat.ro